
Kirkerådet i Albir-Villajoyosa  
Referat fra møte i kirkerådet nr. 2 / 2023 

Tid:  Kl. 13:30 – 15:00 

 

Dato: 28. mars 
Sted: Sjømannskirken i Albir 
  
 
Åpningsord/bønn/sang – Gjerulf – Trygve Skaug dikt 

- Introduksjonsrunde med nye medlemmer: Lene, Pia, Jermod – Velkommen! 
- Orientering fra gudstjenesteutvalget – Gjerulf: mandat: Opplæring, 

utforming/utførelse, kirkebuss, inventar. Jobber nå med nye særkalker, vurderer 
ulike alternativer. Kommer tilbake til KR. Da som egen sak.  

- Daglig leder: Orientering fra stab, ansettelsesprosess BU-arbeider: 45 søkere, 
intervjuer etter påske.  

- Til stede: Kjell Reidar Hetland, Arild Koch, Jermod Hausberg, Pia Rudolph, Hilde Idsø, 
Liv-Edny Stausland, Lene Silden, Gjerulf Noddeland, Ragnvald Kjuus 

- Forfall: Per-Arne Dahl, Leif Hegg, Eivind Sørum, Petter Henriksen, Tim Kindem, 
Dorothy Hansen 

 
Referent: Ragnvald Kjuus 
 

SAKSLISTE: 
 
Sak 
03/2023 

Godkjenning av referat og innkalling 
Referat fra møte 1/2023 ble godkjent ved at det ikke kom inn kommentarer 
eller rettelser, og er publisert. 
 
Vedtak: 
Innkalling til møte 2/2023 godkjennes. 
 

 
Sak 
04/2023 

Evaluering av årsmøtet 
Utkast til referat fra årsmøtet vedlagt. 
 
47 til stede på årsmøtet. Alle avla stemme.  
 
 
Vedtak: 
Referat fra årsmøtet 2023 godkjennes.  
 

 
Sak 
05/2023 

Stolene i Minnekirken 
Orientering om hvor langt vi har kommet i prosess med å fornye stolene i 
Minnekirken. KR går videre i prosessen rundt renovering av stolene.  
Gudstjenesteutvalg, økonomiutvalg og Solgården orienteres, og blir alle 
fremvist en renovert stol til testing. Parallelt jobbes det i utvalget med 
finansiering. Bestemmelse om veien videre tas neste KR i mai 2023 



Vedtak: 
Tatt til orientering 
 

 
Sak 
06/2023 

Rekruttering av frivillige og faste givere 

 Rådet oppfordres til å komme med forslag som de kan være med å 
implementere for å få nye frivillige og nye faste givere. 
 
Frivillige: 1:1-rekruttering, og oppfølging. Frivillighetsutvalget kontaktes.  
Faste givere: 1:1, sikre at gave gis lokalt + tilbakemelding fra giverprosjekter. 
Økonomiutvalget kontaktes.  
 
Det er mange nye innflyttere til området vårt. Vamos og strikkekafe er gode 
rekrutteringsarenaer. 
Bymisjonens i Oslo bruker et digitalt system for frivillighet.  
KR tipser Ørnulf om dette verktøyet.  
 

 Vedtak:  
Saken følges opp på neste møte 
 
 

 
Sak 
07/2023 

Strategiarbeidet 
Det videre arbeidet med oppdatering av strategiplan diskuteres. 
Det er ikke sikkert hele rådet trenger å arbeide videre med det. Det foreslås 
at en gruppe jobber med det mellom rådets møter. 
Arild Koch er foreslått til å lede. Det er naturlig å ha med daglig leder, som 
har strategiplaner ovenfra å forholde seg til, og kan være med å 
harmonisere lokal plan med sentral plan. Hvem andre kan være med?  
Gjerulf forespør Asbjørn Stavem om deltakelse.  
 
Vedtak: 
Det settes en arbeidsgruppe for utarbeiding av kirkerådets strategiplan, 
bestående av: Arild Koch (leder), Asbjørn Stavem, daglig leder.  
 

 
Sak 
08/2023 

Supplering/nyoppnevning av utvalg 
Enkelte utvalgsmedlemmer har meldt ønske om å tre ut av utvalg av ulike 
årsaker. Kirkerådet oppnevner nye medlemmer i deres sted. 
Alle utvalgene blir formalisert på nytt neste KR.  
 
 
Vedtak: 
Administrasjonen kontakter leder av alle utvalg, ber om oversikt over hvem 
som går ut + forslag til nye medlemmer. Frist neste KR 30. mai.  
Sol Sandnes blir spurt om å lede informasjonsutvalget.  

 



Sak 
09/2023 

Endring i møteplan før sommeren 
Møtet 25. april foreslås droppet. 
Siste møte før sommeren blir fortsatt 30. mai. 
Møtetid for kirkerådet tas opp til vurdering sammen med nye medlemmer. 
 
Vedtak: 
Neste møte blir 30. mai kl 13:30, siste møte før sommeren. 
 

 
 Eventuelt 

 
 
Vedtak: 
 
 

 
 
Neste møte og åpningsord 
30. mai kl 13:30-15:00 
Åpningsord/bønn/sang – Kjell Reidar Hetland 


